Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

Дан старт очередному Московскому областному открытому конкурсу детского художественного творчества «Мой край родной». Конкурс учрежден Министерством культуры Московской области в 2015 году и поддержан Московским областным отделением Русского географического общества. 
Впервые, конкурс прошёл в  2010 году в городе Железнодорожный, в рамках Некоммерческого проекта «Родное Подмосковье» (www.rodnoe2010.ru). 
Ежегодно, темами конкурса становятся значимые события. Так в 2010 году, конкурс был посвящён 65-летию Великой Победы, в 2011 году – 50-летию полёта Ю.А. Гагарина в Космос, в 2012 году – 200-летию Отечественной войны 1812 года, в 2013 году - 400-летию Династии Романовых и Олимпийским играм в Сочи 2014, в 2014 году – 700-летию Преподобного Сергия Радонежского в 2015 году – 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Определена и тема очередного конкурса, который пройдёт в январе 2016 года – Природные заповедники России.
На конкурс приезжают юные поэты и художники, учащиеся учреждений дополнительного образования (государственных образовательных организаций профессионального образования) Московской области и других регионов России. 
По итогам конкурса издаётся иллюстрированный альманах, который бесплатно вручается всем участникам. 
Срок подачи заявок для участия в очном художественном этапе конкурса – до 25 декабря 2015г. Срок подачи заявок для участия в поэтической этапе конкурса – до 15 января 2016г. 
Ждём Вас и ваши произведения!



