
С 19 по 24 апреля  в г. Ростов-на-Дону состоялось очередное масштабное событие - XVIII Молодёжные дельфийские игры. 
Творческие состязания проводились по различным видам искусств. Авторитетное международное жюри оценивало работы и выступления молодых представителей творческих профессий из различных регионов России. 
Московская область была представлена по следующим номинациям: скрипка, фортепиано, флейта, народные инструменты (домра, балалайка, баян), академическое, эстрадное и сольное народное пение, Изобразительное искусство и народные художественные промыслы, кулинарное искусство. 
Относительно новым направлением для конкурса является номинация - электронные клавишные инструменты, и значительных успехов в ней, две золотые медали, достигли учащиеся ДМШ N2 г.о. Реутов - Черненко Алексей и Мигаль Татьяна - учащаяся  ДШИ “Вдохновение” г.о. Истра. 
Еще одно золото завоевал балалаечник из Зареченской ДШИ Одинцовского  муниципального района - Антонов Сергей. 
В копилке наград Московской области также три серебряных медали в  номинациях изобразительное искусство (Мурашко Гордей и Мурашко Ярослава из Много профильной школы 1955) и фортепиано (Ключерёва Анастасия из ЦМШ при Московской консерватории им. П. И.. Чайковского); две бронзовых в номинации балалайка (Лариоеов Константин из Жуковской ДШИ N1) и классическая гитара (Кокуркин Николай из Московского областного базового музыкального колледжа им. А. Н. СКРЯБИНА); четыре диплома в номинациях художественные ремесла (Ильинова Сергей из Рузского филиала Московского Губернского колледжа искусств), академический вокал (Симонян Анна из РАМ им. Гнесиных), сольное народное пение (Додина Анастасия из Дмитровской ДШИ), классическая гитара (Козлов Евгений из Московского областного базового музыкального колледжа им. А. Н. Скрябина).
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