С 20 мая по 19 июня 2014 года в Доме Правительства Московской области проходила Московская областная межведомственная выставка-конкурс «Солнечный круг». 
Первая межведомственная выставка-конкурс организована по инициативе Губернатор Московской области Андрея Юрьевича Воробьёва и послужила важным объединяющим стимулом для актуализации усилий всех заинтересованных сторон в деле:

- поддержки наиболее одаренных детей Подмосковья; 
- общественной демонстрации их достижений в сфере художественного образования и творчества; 
- сохранения и развития уникальной единой системы художественного образования и культурно-досуговой деятельности;

- лучших традиций академической подготовки и обучения юных художников;

- воспитания нового поколения творческой элиты;

- повышения престижа педагогического труда.

Выставка-конкурс «Солнечный круг» учреждена Правительством Московской области и проводилась в рамках Года Культуры в Российской Федерации для Лауреатов областных выставок детского творчества образовательных и просветительных организаций Министерства культуры и Министерства образования Московской области – учащихся общего и дополнительного образования, культурно-досуговых учреждений, студий и центров творческого развития детей. 
На выставке было представлено 70 творческих работ. 30 работ были отмечены членами жюри, и авторы этих работ стали Лауреатами конкурса. 
Министр культуры Московской области Олег Александрович Рожнов торжественно открыл выставку и наградил победителей конкурса дипломами Лауреатов. 
В церемонии открытия выставки участвовали: член президиума Академии художеств Российской Федерации, академик Российской Академии Образования, доктор педагогических наук, профессор, народный художник России С.П. Ломов; представители отдела художественного образования Министерства Культуры МО; руководитель Научно-методического центра, кандидат искусствоведения, заслуженный работник культуры РФ С.И. Кулибаба; директора ДХШ и ДШИ, учащиеся и родители. 
Участников и гостей выставки приветствовали музыкальной программой студенты Московского областного колледжа искусств г. Химки.
