Московский областной открытый фестиваль-конкурс 
«Молодая гитара» входит в традицию
 
Конкурс «МОЛОДАЯ ГИТАРА» был учрежден Министерством культуры Московской области и проведён впервые в 2014. В конкурсе приняли участие учащиеся ДМШ, ДШИ и ССУЗов Московской области и других регионов России.
22 февраля 2015г. состоялся второй по счёту фестиваль-конкурс. В конкурсе приняли участие 76 солистов и 21 ансамбль из 28 муниципальных образований Московской области, Москвы, Обнинска и Твери. На конкурсных прослушиваниях были представлены следующие номинации: «Сольное исполнение», «Ансамбль», «Концертмейстерское искусство», «Фингерстайл» и «Учитель и ученик». 
Приветствовал участников фестиваля-конкурса руководитель НМЦ ГАОУ СПО МО «МОКИ», кандидат  искусствоведения, заслуженный работник культуры РФ - Сергей Иванович Кулибаба. 
В состав жюри вошли ведущие российские преподаватели и концертирующие гитаристы: председатель жюри - заслуженный артист России, профессор РАМ им. Гнесиных Николай Андреевич Коломятов;  доцент «Московского государственного университета культуры и искусств» и «Государственного музыкально-педагогического института им. М. М. Ипполитова-Иванова», Лауреат Всероссийских конкурсов Сергей Николаевич Матохин; Лауреат Международных конкурсов,  гитарист и композитор Максим Анатольевич Дороганич; Лауреат Международных конкурсов Юрий Евгеньевич Алешников; почетный работник культуры г. Москвы, член методического кабинета г. Москвы Геннадий Алексеевич Фетисов; преподаватель ГАОУ СПО МО «Московский областной колледж искусств», Лауреат Международных конкурсов Илья Петрович Нигорян.
[bookmark: _GoBack]Участники и гости фестиваля-конкурса с восторгом встретили выступления Лауреата Международных конкурсов, гитариста и композитора Максима Дороганича и Лауреата Международных конкурсов Юрия Алешникова на открытии и закрытии фестиваля-конкурса.
Также в рамках фестиваля-конкурса проходила выставка гитар Генерального директора компании "Русский Гитарный Центр" В.Д. Волкова.
Как отметил член жюри, Заслуженный работник культуры г. Москвы Г.А. Фетисов, "уже вошедший в традицию фестиваль-конкурс «Молодая гитара» является интересным событием в гитарном пространстве Москвы и области, он всегда проходит ярко и интересно, конкурсные прослушивания проходят в нескольких аудиториях параллельно, шикарные выступления членов жюри... Спасибо за гитарный праздник!"



