«Устами юного актера…»
10 февраля 2013 года в концертном зале ДШИ им. А.Н. Верстовского (г.о. Химки) в 9.00 торжественного прозвучали фанфары. Это открывался второй Московский Областной фестиваль-конкурс чтецов «Открытая книга».

С приветственными словами к участникам фестиваля выступили:

· Начальник отдела культуры администрации г.о. Химки, заслуженный работник культуры Московской области Т.М. Жукова.
· Директор ДШИ им. А.Н. Верстовского Л.В. Гогохия 

· Председатель жюри конкурса, доцент кафедры актерского мастерства и режиссуры Российского университета театрального искусства ГИТИС М.В.Носова.
 Инициатором проведения этого фестиваля была Е.Л. Широкова, заведующая музыкально–театральным отделением ДШИ им. А.Н. Верстовского.
Первый конкурс состоялся в 2010 году. Многие преподаватели театральных отделений учреждений дополнительного образования детей Московской области проявили к нему свой интерес. И в 2012 году он пробрел статус областного. 

В этом году на участие в фестивале было подано 58 заявок из 20 методических объединений Московской области.
Председатель жюри была Носова Мария Витальевна - доцент кафедры актерского мастерства и режиссуры Российского университета театрального искусства ГИТИС. В состав жюри конкурса вошли: Салейкова Елена Аллеевна –выпускница ГИТИС по специальности - режиссер музыкального театра, - актриса, педагог Института Современного Искусства, детский психолог, режиссер; Хачатрян Арман Дереникович – старший преподаватель кафедры актерского мастерства и режиссуры Российского университета театрального искусства ГИТИС.

Конкурс проводился по 3 возрастным группам: младшая группа «Детство» - 8-11 полных лет, средняя группа «Отрочество» - 12-14 полных лет, старшая группа «Юность» - 15-18 полных лет. 

Лауреатами конкурса в этом году стали: 
младшая группа – «Гран при» получила Панова Василиса Антоновна «Фрязинская детская школа искусств «Лира»; диплом 1 степени - Козлов Семен «ДШИ им.Я. Флиера», г.о. Орехово-Зуево; диплом 2 степени - Шнайдер Екатерина «Центр детского творчества», Рузский муниц. р-он и Бурин Герман «Пироговская СДШИ», п. Пироговский, Мытищинский р-он; диплом 3 степени -  Глазков Никита ДШИ «Вдохновение», Истринский муниц. р-он; Бурин Герман так же получил специальный приз – «За артистичность и лучшее исполнение прозы»;  
средняя группа  - «Гран при» получила Макаренко Андрей «Центр детского творчества»,  Рузский мун. р-он, диплом 1 степени - Рентель Алеся «ДШИ им. А.Н. Верстовского», г.о. Химки и Гощанская Серафима «ДШИ им. А.Н. Верстовского», г.о. Химки, диплом 2 степени - Тюрина Полина «ДШИ им. А.Н. Верстовского», г.о. Химки и Прибытько Григорий «ДШИ №3 г. Сергиев Посад – 7», диплом 3 степени - Галимзянова Анастасия «Детская школа искусств» Серпуховского р-она, Шалунова Анна «Детская школа искусств» Серпуховского р-она и Дудыкин Александр «ДШИ г.Лобня», а Бударова Софья «ДМШ  № 2», г.о. Коломна получила специальный приз «За эксперимент и новаторство в подборе и исполнении литературного материала»;
 старшая группа - «Гран при» получил Тирон Владислав «ДШИ им. А.Н. Верстовского», г.о. Химки, диплом 2 степени - Воробьев Дмитрий «ДШИ им. А.Н. Верстовского», г.о. Химки, диплом 3 степени - Яковлева Аня «ДШИ им.Я. Флиера»  г.о Орехово-Зуевский, Наумова Анастасия «Центр детского творчества» Рузский мун. р-он и Будз Георгий «ДШИ г. Лобня», а Дудин Дмитрий МУК «Подольский драматический театр» труппа «Вечерний звон» г. Подольск получил специальный приз – «За создание комического образа в произведении Зощенко «Баня»».

В заключение конкурса был проведен круглый стол с членами жюри и преподавателями. 

Ведущими конкурса в этом году были выпускницы музыкально-театрального отделения школы и лауреаты прошлых конкурсов «Открытая книга»: Чеславская Полина и Водопьянова Виктория.

Отчет  подготовлен Руководством ДШИ им А.Н. Верстовского, г/о Химки.
