Отчет о проведении Московского областного фестиваля-конкурса «Открытая книга» (устами юного актера).
9 февраля 2014 года в ДШИ им. А.Н. Верстовского г.о. Химки в 10.00 торжественного прозвучали фанфары. Это открывался третий Московский Областной фестиваль-конкурс чтецов «Открытая книга».

С приветственными словами к участникам фестиваля выступили:

· Начальник отдела культуры администрации г.о. Химки, заслуженный работник культуры Московской области Т.М. Жукова.
· Директор ДШИ им. А.Н. Верстовского Гогохия Л.В.
· Председатель жюри конкурса, преподаватель кафедры режиссуры и мастерства актера Института современного искусства Миронова Елена Аллеевна.
 Первый конкурс состоялся еще в 2010 году. Тогда он носил статус Межзонального. Инициатором проведения этого фестиваля была Широкова Е.Л., заведующая музыкально–театральным отделением ДШИ им. А.Н. Верстовского. Многие преподаватели театральных отделений учреждений дополнительного образования детей Московской области проявили к нему свой интерес. И в 2012 году он пробрел статус Областного. 

В этом году на участие в фестивале было подано 57 заявок из 15 учреждений дополнительного образования детей Московской области.
Конкурс проводился по 3 возрастным группам: младшая группа «Детство» - 8-11 полных лет, средняя группа «Отрочество» -12-14 полных лет, старшая группа «Юность» - 15-18 полных лет. 

Председатель жюри, преподаватель кафедры режиссуры и мастерства актера Института современного искусства Елена Аллеевна  Миронова. В состав жюри конкурса вошли: преподаватель по сценической речи Российского университета театрального искусства ГИТИС, ведущая канала ТВЦ и канала Россия №1 - Татьяна Сергеевна Савина и актер театра и кино Роман Михайлович Калькаев. 
Ведущими конкурса в этом году были выпускники музыкально-театрального отделения школы и лауреаты прошлых конкурсов «Открытая книга», а теперь и студенты театральных институтов им. Щепкина и им. Щукина Дмитрий Воробьев и Владислав Тирон. Во время перерыва ребята поделились с преподавателями и участниками конкурса своим опытом поступления.
Лауреатами конкурса в этом году стали: 
младшая группа:

 Лауреат  1 степени - Михайлов Никита «ДШИ им. А.Н. Верстовского» г.о. Химки, Лауреаты  2 степени - Маликов Глеб «ДШИ им. А.Н. Верстовского» г.о. Химки и Виноградов Арсений «Высоковская детская школа искусств» Клинский мун. р-он, Лауреаты  3 степени - Кондратьев Евгений «ДШИ Серпуховского 

р-она» и Московкина Мария КДЦ «Южный» г.о. Подольск, специальные призы получили: «за экстравагантность» - Баторова Инга «ДШИ Серпуховского р-она», «за артистичность» - Годунова Ирина «ДШИ Серпуховского р-она» и Прибылова Мария КДЦ «Южный» г.о. Подольск;
средняя группа:

Лауреат  1 степени - Козлов Семен «ДШИ им. Я. Флиера» г. Орехово-Зуево, Лауреаты  2 степени - Панова Василиса Фрязинская ДШИ «Лира», Гощанская Серафима «ДШИ им. А.Н. Верстовского» г.о. Химки и Малюков Вадим «Дом культуры 1 мая» г.п. Ожерелье, Лауреаты  3 степени - Луженкова Ксения «Жуковская ДШИ» и Кораблев Матвей «ДШИ им. Я. Флиера» г. Орехово-Зуево, специальные призы получили: «за проникновенность и романтизм» - Зинченко Валерия «ДШИ им. А.Н. Верстовского» г.о. Химки, «за проникновенность и лиризм» - Лежнева Анастасия «Высоковская детская школа искусств» Клинский мун. Р-он и Рублева Софья «ДШИ им. Я. Флиера» г. Орехово-Зуево, 
«за волю к победе» - Макаренко Андрей «Центр детского творчества»  Рузский мун. р-он, 
«за артистичность» - Маланов Егор «Дом культуры 1 мая» г.п. Ожерелье;
старшая группа:

ГРАН-ПРИ -  Чеславская Полина «ДШИ им. А.Н. Верстовского» г.о. Химки, Лауреат  1 степени - Токарев Владислав «ДШИ им. Я. Флиера» г. Орехово-Зуево, Лауреат  2 степени - Коридзе София «ДШИ им. А.Н. Верстовского» г.о. Химки, Лауреаты  3 степени - Кучихидзе Никита «Высоковская детская школа искусств» Клинский мун. р-он и Моисеева Елизавета МУК «Подольский драматический театр» труппа «Вечерний звон», специальные призы получили: «за эксперимент» - Ахмедова Ирина «Сельский Дом  Культуры «Романцево» с.п. Лаговское Подольского р-она, «за артистизм» - Дудин Дмитрий МУК «Подольский драматический театр» труппа «Вечерний звон» г. Подольск, «за волю к победе» - Абанькина Алина МУК «Подольский драматический театр» труппа «Вечерний звон» и Наумова Анастасия «Центр детского творчества» Рузский мун. р-он.
