70-летию Победы посвящается. 
Художественно-поэтический конкурс «Мой край родной».

30 января в городском округе Электрогорск прошёл поэтический этап Открытого областного художественно-поэтического конкурса «Мой край родной» посвящённого 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Прекрасный Дом культуры, который недавно открылся после реконструкции, распахнул свои двери перед гостями и участниками конкурса.
Посоревноваться в поэтическом мастерстве приехали юноши и девушки из Павловского-Посада, Больших дворов, Клинского района и конечно Электрогорска. В общей сложности 14 авторов представили на суд жюри и почётных гостей, среди которых были и ветераны, и дети войны, и юные кадеты, свои авторские произведения.
[bookmark: _GoBack]К гостям и участникам конкурса, обратилась заместитель Главы г.о.Электрогорск, Ольга Олеговна Матвеенко, которая пожелала всем участника хорошего выступления, отметив, что сегодня не будет проигравших, а каждый участник внесёт свой вклад в празднование Года литературы.
Жюри, во главе с руководителем Научно-методического центра министерства культуры Московской области Сергеем Ивановичем Кулибабой, пришлось нелегко определить призёров и победителей. Первое место в старшей возрастной группе получил Серёгин Александр из Клинского района, а в средней возрастной группе Панина Софья из Электрогорска.
Серёгин Александр, под музыкальное сопровождение сумел в стихах, рассказать собравшимся историю своей бабушки, которая в годы Великой Отечественной войны, спасла молодого партизана, нёсшего секретное донесение в штаб. 
Не менее интересным было и выступление Паниной Софьи, сочетавшее игру на фортепьяно с поэтическим произведением.
Не одно из произведений, не оставило равнодушными собравшихся. И участники конкурса, и гости, среди которых был представитель Общественной палаты Московской области Сергей Чухов, отмечали важную роль патриотического воспитания молодёжи, которую несут такие конкурсы.
Как сообщил собравшимся руководитель Некоммерческого проекта «Родное Подмосковье» Александр Тарасов, по итогам конкурса готовится выпуск художественно-поэтического альманаха, куда войдут произведения участников. Так же планируется организация выставок работ участников художественного конкурса. 
Кроме того, в ближайшее время на сайте Некоммерческого проекта «Родное Подмосковье» www.rodnoe2010.ru будет организовано интернет голосование среди работ поступивших на конкурс.

