Московский областной академический очный конкурс
рисунка и живописи учащихся детских художественных школ 
и художественных отделений школ искусств

18 апреля 2015 года,
муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования 
«Детская художественная школа» 
городского округа Электросталь Московской области
городской округ Электросталь, улица Западная, дом 15

     18 апреля 2015 года в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Детская художественная школа» при поддержке Министерства культуры Московской области состоялся Московский областной академический очный конкурс рисунка и живописи учащихся детских художественных школ и художественных отделений детских школ искусств Московской области. 
     В конкурсе приняли участие 106 юных художников из 26 художественных школ и школ искусств Московской области, которые продемонстрировали свои умения в области изобразительного искусства. Условием конкурсной программы стало выполнение заданий различного уровня сложности за определенный промежуток времени. Участники с 11 до 14 лет в течение четырех академических часов выполняли на выбор «графический» или «живописный натюрморт», используя, соответственно, мягкие графические художественные материалы, или акварельные или гуашевые краски. Ребята в возрасте 15-17 лет за аналогичное время и также, пользуясь карандашом или кистью, рисовали «графический или живописный портрет» с натуры. Оценивали мастерство конкурсантов профессиональные художники-педагоги профильных ВУЗов и учреждений общего и дополнительного образования:  Игнатьев Сергей Евгеньевич – доктор педагогических наук, профессор кафедры теории и методики преподавания изобразительного искусства художественно-графического факультета Московского Государственного Педагогического Университета, Чистов Павел Дмитриевич – кандидат педагогических наук, доцент, декан факультета изобразительного искусства и народных ремесел Московского Государственного Областного Университета, заведующий кафедрой рисунка Московского Государственного Областного Университета, Яковлева Елена Юрьевна - методист Научно-методического центра культуры и искусств Московской области, Баутрук Татьяна Юльевна – кандидат педагогических наук, Почетный работник образования, директор ГБУДО «Детская художественная школа «Солнцево»» города Москвы, Кузьмин Роман Александрович – преподаватель ФГБОУ «Московский академический художественный лицей Российской Академии Художеств».

     Вне конкурса задание в номинации «графический портрет» исполняли двое учащихся ФГБОУ «Московский академический художественный лицей Российской Академии Художеств», которые продемонстрировали высокий уровень подготовки учеников этого известного учебного заведения.

     А для подмосковных коллег, которые привезли своих воспитанников на конкурс, преподавателями детской художественной школы Электростали был организован семинар по теме «Набросок в программе детской художественной школы».  
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