Отчет о проведении  областного конкурса по скульптуре.
   20 марта 2015г. состоялся первый в Московской области очный конкурс академической скульптуры учащихся детских художественных школ и художественных отделений школ искусств.
 Инициатором этого конкурса является Центральная детская школа искусств «Гармония» г. Наро-Фоминск совместно с Московским академическим художественным лицеем Российской Академии Художеств. В жюри конкурса были приглашены преподаватели скульптуры лицея, председателем жюри является руководитель скульптурного отделения Петросян Константин Лазаревич член союза художников РФ.
 В конкурсе принимали участие 56 юных скульпторов из:                           п. Белозерский, г. Дмитрова, г. Жуковского, г.п. Калининец, п. Колюбакино, г. Люберцы, г. Можайска, г. Мытищи, г. Наро-Фоминска, г. Пушкино, п. Серебряные пруды, г. Серпухова и Талдома.
  На конкурс были заявлены учащиеся, показывающие высокий уровень подготовки по академической скульптуре. Так как конкурс очный все дети приехали со своими преподавателями в Московский художественный лицей. Учащихся разместили в трех больших аудиториях по возрастным группам : младшая (11-12 лет), средняя (13-14лет), старшая (15-17 лет).
Самые маленькие лепили натюрморт из трех бытовых предметов.
Средние – этюд с натуры гипсовый орнамент.
Старшие – этюд с натуры гипсовый слепок с античной головы.
 Три часа пролетели незаметно. Дети с таким воодушевлением работали. Они лепили из глины на скульптурных станках, и показали высокий уровень. Все справились с заданием, но конкурс есть конкурс. Жюри очень было сложно выбирать лучших из лучших. Учащиеся должны были передать в своих работах трехмерное восприятие объемной формы и умение хорошо чувствовать и передавать изобразительными средствами пропорции и пространство. 
  По итогам  Первого областного очного конкурса академической скульптуры  места распределены следующим образом:
                      1 место :
Грачев Степан – (г Дмитров)
Коблова Вика (г Жуковский)
Ли Евгения (Г Дмитров)
Осетрова Настя (гНаро-Фоминск) – ЦДШИ «Гармония»
Тягусов Денис (гМытищи)
Фисенко Родион (гНаро-Фоминск) – ЦДШИ «Гармония»
                           2 место:
Говорова Мария (п Серебряные пруды)
Зубцова Таисия (п Серебряные пруды)
Судакова Ольга (г Серпухов)
                                   3 место:
Гвоздикова Милена (гМытищи)
Клименко Максим (гПушкино)
Кравченко Алина (гНаро-Фоминск) ЦДШИ «Гармония»
Смирнов Владимир (гТалдом)
Остальные учащиеся получили Диплом за участие.

[bookmark: _GoBack]Все цели и задачи которые были поставлены перед этим конкурсом выполнены. Это самый творческий конкурс среди юных художников. Дети не только показали свое мастерство, но и поделились опытом со своими друзьями из разных городов Московской области. Очные конкурсы необходимы для того , чтобы повысить уровень академического художественного образования и для сохранения традиций русской классической школы изобразительного искусства.







