				 Отчет
Куличи, космос, музыка  и юбилейные даты 2015 года - все объединилось 12 апреля в  МОУДОД Жуковская детская школа искусств №2  в замечательном событии – в школе прошла  Областная открытая олимпиада по музыкальной литературе «Стихия музыки – могучая стихия» для учащихся 5-6-7 классов.
Так сложилось, что для проведения областной олимпиады по музыкальной литературе было определено 2 воскресенье апреля – День авиации и космонавтики. Для города Жуковского это профессиональный праздник, в нем живут летчики-испытатели, космонавты – герои СССР и герои России.
В этом году второе воскресенье апреля  совпало с христианским праздником Пасхи - Светлым Христовым Воскресением. Администрация школы не стала переносить  проведение олимпиады на другой день, и это сделало олимпиаду более торжественной и праздничной. В школу приехали семьями с папами и мамами, преподавателями и участниками – получился замечательный семейный праздник.
В олимпиаде приняли участие 14 человек из Балашихи, Чехова, Воскресенска, Щелково, Жуковского, поселка Володарского и поселка Томилино. 
Жюри олимпиады
Председатель жюри
 Королева Лариса Александровна – преподаватель музыкально-теоретических дисциплин ГАОУ СПО МО «Московский областной колледж искусств» 
Члены жюри:
Лозинская Ирина Васильевна – преподаватель теоретических дисциплин, председатель ПЦК теории музыки ГАОУ СПМО «МОМК» г.Коломна
Ясюкович Ирина Викторовна  - кандидат педагогических наук,  заместитель директора по УВР ДХШ им. А.В.Свешникова, доцент ГАОУ ВПО МОСГИ
Муравьева Елена Константиновна – заместитель директора по УВР МОЦДОД ЖДШИ №2, Почетный работник общего образования РФ
Согласно положению о проведении олимпиады задания для всех классов состояли из 2 частей. 
[bookmark: _GoBack]Первая часть   – теоретические задания по темам: 5 класс – Ф.Шопен (205 лет), 6 класс П.И.Чайковский (175 лет), 7 класс Г.В.Свиридов (100 лет). В заданиях предлагались вопросы на знание биографии, музыкальных произведений, творческая работа-сочинение, кроссворд и др. На это отводился 1 час работы(астрономический).
Вторая часть – юбилейная викторина посвященная празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. В предварительной подготовке к олимпиаде предлагалось 25 известных песен о войне на музыку А.Александрова, М.Блантера, Н.Богословского, В.Высоцкого, А.Пахмутовой и других.
На олимпиаде было предложено угадать   13 песен. На выполнение этого задания было отведено 30 минут, так как цель задания носила глубоко воспитательный характер.  Подбор песен и их исполнение демонстрировались на экран – это были интересные, эмоциональные видеосюжеты из фильмов и концертов: «Смуглянка» - из к\ф «В бой идут одни старики», «Темная ночь» в исполнении Марка Бернеса – из к\ф «Два бойца», «Синий платочек» в исполнении Клавдии Шульженко, «Соловьи» в исполнении Краснознаменного ансамбля песни и пляски им. Александрова, «Журавли» … и многие другие. Дети смотрели, работали, переживали, учились.
В то время, пока ученики работали над заданиями, для преподавателей и гостей был организован концерт-лекция. В этом году преподаватель по классу скрипки Бегутова Ирина Николаевна подготовила со своей ученицей 8 класса Ольгой Ведениной и концертмейстером Киселевой Марией Валерьевной программу «Астор Пьяцолла – жизнь, творчество, танго». Программа пользуется большим успехом,  вызывает интерес и самые высокие отзывы слушателей.
После окончания работы над заданиями для всех участников олимпиады и гостей был предложен чай с куличами, пасхальными яйцами и конфетами, что приятно всех удивило и обрадовало.
После чая, пока жюри подсчитывало баллы и определяло места, по традиции была организована встреча с интересным человеком. В этот раз им стал полковник отряда ЦЕНТРОСПАС МЧС России  полковник Козарь А.Н. 
Анатолий Николаевич Козарь с 1980 по 1994 годы служил на космодроме Байконур  и был участником запуска раке «Союз» и «Протон». На встречу  он принес более 100 уникальных  снимков.  Рассказ был настолько интересным и увлекательным, что появление жюри стало несколько неожиданным.
В результате оглашения результатов, места распределились следующим образом:
5 класс
Чеглакова Карина МБУДО «Чеховская ДШИ»                        I место
Тихомирова Алеся МОУДОД ШХИ «Полет» г.Жуковский   II место 
Бирюкова Дарья Щелковская ДМШ                                         III место
6 класс
Рязанцева Ксения МОУДОД ШХИ «Полет» г.Жуковский      II место
Теглецова Полина МБУДО ДШИ №7г.о.Балашиха                 III место
Федоренко Елена МУДО ДШИ №5 пос. Томилино                 III место
7 ткласс
Щербаков Иван МОУДОД ШХИ «Полет» г.Жуковский           I место
Сиротина Анастасия МУДО ДШИ  Щелковского  м.р.             III место

Награды вручали председатель жюри Королева Л.А. и полковник Козарь А.Н. Победителям олимпиады были вручены медали, все участники  получили Дипломы Министерства культуры Московской области и памятную фотографию со стартом ракеты «Протон» от А.Н.Козаря. 
Директор Жуковской детской школы искусств №2 Климова И.В. вручила преподавателям, подготовившим учеников к олимпиаде благодарственные письма, а членам  жюри – благодарности и книги.
Вся теоретическая часть  олимпиады и  задания были разработаны преподавателем Томилиной Е.Г. Помогали в разработке Игнатьева Ж.С. – задания для 6 класса и обработка видео для юбилейной викторины, Тенишева Д.Р. разработка кроссвордов, Ершова Г.Н.- подбор фотографий, Апполонова А.Н.- участие в проведении олимпиады 7 класс.
Осталось хорошее чувство глубокого удовлетворения от проделанной работы. Областная открытая олимпиада по музыкальной литературе «Стихия музыка – могучая стихия» стала по-настоящему праздником для всех, кто принимал в ней участие. Следующая олимпиада состоится 9 апреля 2017 г.
	
Заместитель директора                    МОУДОД ЖДШИ №2, к.п.н.,
Заслуженный работник культуры МО                             Томилина ЕГ.

