Отчет по Московскому областному фестивалю-конкурсу 
хоровой музыки им. Г.А. Струве «Встреча друзей»

12 апреля 2014 года на базе ДК Родина прошел Московский областной фестиваль-конкурс хоровой музыки им. Г.А. Струве «Встреча друзей», который уже четвертый раз в статусе «Областного» проводится «ДШИ им. А.Н. Верстовского». За прошедшие годы он доказал свою востребованность. Участников привлекает его тематика и формат, что подтверждает большое количество конкурсантов из разных городов Подмосковья. На конкурсе в этом году приняли участие 20 хоровых коллективов из 12 городов Московской области. 
В фестивале приняли участие вокальные и хоровые коллективы из таких городов и поселков Московской области, как – Подольск, Сергиев-Посад, Краснознаменск, Воскресенск, Люберцы, Королев, Химки и  др.
С приветственным словом к участникам фестиваля выступили: 

В начале номинации сводным хором на сцене и всеми остальными участниками фестиваля из зала были исполнены любимые песни Г.А. Струве. Младшие хоровые коллективы исполнили песню Г.А.Струве на ст. Н. Соловьевой «Моя Россия». Дирижировала младшим сводным хором Л.С.Струве. Старшие хоровые коллективы исполнили песню Г.А.Струве «Спасем наш мир». Дирижировал старшим сводным хором В.В. Констанди.
С приветственным словом к участникам фестиваля обратились: президент федерации детских и юношеских хоров России Любовь Семеновна Струве, председатель Совета Депутатов городского округа Химки Людмила Степановна Тарасова, председатель Московского областного музыкального общества, заслуженный работник культуры РФ Алевтина Георгиевна Кондратьева и председатель жюри фестиваля, художественный руководитель и главный дирижер Государственного Академического Московского областного хора им. А. Д. Кожевникова, председатель Президиума Московского областного Хорового общества Колотий Жанна Васильевна.
В состав жюри вошли:
Кондратьева Алевтина Георгиевна – председатель Московского областного музыкального общества, заслуженный работник культуры РФ.

Констанди Валентин Валентинович – заведующий отделением хоровое дирижирование ГАОУ СПО МО «МОКИ»

Сафонова Вера Ивановна – профессор, кандидат педагогических наук, профессор кафедры хорового дирижирования Академии хорового искусства им. В.С.Попова, Лауреат Всероссийских и Международных хоровых конкурсов.

Черчинцев Михаил Артемьевич – заведующий отделом научно-проектной и художественной деятельности НМЦ ГАОУ СПО МО «МОКИ».

Председатель жюри:

Колотий Жанна Васильевна – художественный руководитель и главный дирижер Государственного Академического Московского областного хора им. А. Д. Кожевникова, председатель Президиума Московского областного Хорового общества, лауреат международных конкурсов.

В фестивале- конкурсе приняли участие хоровые коллективы классического направления, младшие и старшие хоры ДМШ, ДШИ и ДХШ Московской области, в количестве не менее 30 человек, имеющие рекомендации Методического объединения.

Лауреатами и призерами фестиваля среди младших хоровых коллективов стали:

Специальный приз «За яркое сценическое вощение образа» - Младший хор «Ландыш» «ДШИ им. Л.И. Ковлера» Люберецкий р-он пос. Малаховка. Руководитель – Педченко Нина Евгеньевна, концертмейстер – Черепенко Светлана Германовна
Специальный приз «Надежда» - Младший хор ДМШ г. Краснознаменск. Руководитель – Суханова Елена Валерьевна, концертмейстер – Гурьянова Светлана Васильевна.

Лауреаты III степени: 

· Младший хор «Веселые чижи» «ДШИ им. А.Н. Верстовского» г. Химки. Руководитель – Войтик Инна Александровна, концертмейстер – Челышева Анна Борисовна.

· Младший хор «Родничок» «Хоровая школа «Подлипки» им. Б.А. Толочкова» 
г. Королев. Руководитель – Янина Мария Николаевна, концертмейстер – Чемоданова Прасковья Александровна.
· Младший хор «Рондо» МУК «КДЦ «Гамма» г.о. Черноголовка. Руководитель – Борисова Ольга Аркадьевна, концертмейстер – Боброва Марина Анатольевна.
Лауреаты II степени: 

· Младший хор «Росинки» ЦДШИ г. Химки. Руководитель – Мельникова Анна Алексеевна, хормейстер – Сельская Людмила Алексеевна, концертмейстер – Лунина Виктория Леонидовна.
· Младший хор ДШИ №3 г. Люберцы. Руководитель – Попель Татьяна Владимировна, концертмейстер – Старостина Светлана Юрьевна.
Лауреаты I степени: 
· Младший хор ДШИ №3 г. Воскресенск. Руководитель – Реброва Елена Николаевна, концертмейстер – Гальцова Марина Николаевна.
· Младший хор девочек «Весенние голоса» Одинцовская ДМШ. Руководитель – Лабина Светлана Сергеевна, концертмейстер – Щуцкая Полина Анатольевна.
«Гран-при»:  Младший хор мальчиков «Веселый ветер» Одинцовская ДМШ. Руководитель – Виноградова Светлана Юрьевна, концертмейстер – Щуцкая Полина Анатольевна.
«Лучший хормейстер» - Виноградова Светлана Юрьевна Одинцовская ДМШ.
Лауреатами и призерами фестиваля среди старших хоровых коллективов стали:
Специальный приз «За лучшее исполнение произведения Г.А Струве» - Старший хор ДМШ №2 Воскресенский р-он пос. Белозерский. Руководитель – Зотова Елена Николаевна, концертмейстер – Березкина Юлия Алексеевна
Специальный приз «За лучшее исполнение произведения a` capella» - Старший хор «Поток» «Хоровая школа «Подлипки» им. Б.А. Толочкова» г. Королев. Руководитель – Яковлева Инна Алмазовна, концертмейстер – Нефедьева Алла Борисовна.

Лауреаты III степени: 
Старший хор «Каданс» «ДШИ им. А.Н. Верстовского» г. Химки. Руководитель – Войтик Инна Александровна, концертмейстер – Челышева Анна Борисовна

Лауреаты II степени: 
·  Старший хор «Жаворонушки» ЦДШИ г. Химки. Руководитель – Сельская Людмила Алексеевна, хормейстер – Мельникова Анна Алексеевна, концертмейстер – Вербовская Дарья Александровна
· Старший хор «Тимоновской ДШИ» Солнечногорского р-она. Руководитель – Погодина Вероника Викторовна, концертмейстер – Новоселова Оксана Григорьевна.

· Старший хор ДШИ №3 г. Сергиев Посад. Руководитель – Калашникова Галина Николаевна, концертмейстер – Иванова Марина Владимировна
Лауреаты I степени: 
·       Старший хор ДМШ №2 Воскресенский р-он пос. Белозерский. Руководитель – Зотова Елена Николаевна, концертмейстер – Березкина Юлия Алексеевна
 «Гран-при»:  Старший хор «Поток» «Хоровая школа «Подлипки» им. Б.А. Толочкова» г. Королев. Руководитель – Яковлева Инна Алмазовна, концертмейстер – Нефедьева Алла Борисовна.
«Лучший хормейстер»  - Яковлева Инна Алмазовна «Хоровая школа «Подлипки» им. Б.А. Толочкова» г. Королев.
«Лучший концертмейстер» - Челышева Анна Борисовна «ДШИ им. А.Н. Верстовского» г. Химки
Все коллективы получили памятные подарки: буклет фестиваля-конкурса, сувенирные ручки и сборник хоровых произведений Г.А. Струве.
